# 明慧週報

贵州版 | 第467期 2022年2月12日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 贵州铜仁市多名法轮功学员遭抄家、绑架

【明慧网】万山区法轮功学 员陶高忠,12 月 24 日在家遭绑 架后,被劫持到万山区谢桥康复 医院(邪党长期秘密关押法轮功的 洗脑中心)。在那被非法关押 28 天后,又被转押到贵州省江口县 拘留所 15 天,过年都没放他回家 团圆,使他妻子整个新年泪水洗 面,一对儿女长年在外,回家也 没过好年。

而陶高忠在拘留所整天被邪警逼供,问他真相资料谁给的, 天天放污篾师父的录像强迫洗脑,他始终坚信大法是正的,修 真、善、忍没有错!还善意给警察讲真相。

2月5号上午,陶高忠已回到 家里。

万山公安局副局长谢元林 ◇

#### 破绽百出的骗局

美国《华盛顿邮报》的记者在自焚事件发生之后,曾到河南开封调查,刘春玲的邻居们说从没见过刘春玲练过法轮功。而她的女儿刘思影,做了气管切开手术,几天后就能带着插管、声音清亮地接受常道。如:所谓的自焚男子王进东,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在火焰中竟然不变形不破损(下图所示),等等。



### 以德报怨 无偿让地

我居住的地方是个城中村,位 置又是临街门市房,虽说不上是寸 土寸金,但优越的地理位置还是让 部份乡邻羡慕不已。

二零零七年,我们打算把平房 翻盖成三层的楼房。图纸找人设计 好,相关手续办妥后,就高高兴兴 开工了。

不料刚开工,后面的邻居就不 干了,三番五次来我家,说什么盖 楼影响她家隐私了,什么楼太高, 遮了她家荫了,等等理由阻拦正常 施工。

说实话,设计楼的时候,已经 把很多因素都考虑在内了,遮荫大 小都在国家规定的范围内。作为大 法弟子,我知道出现的这一切都不 是偶然的,一定要站在为他的角度 考虑问题。

于是,我说服家人,找人从新修改设计,三层楼改为两层,后窗户一个不留,后面的"滴水檐"也专门留出八十多厘米,她提出的要求我全部满足。在周围的村民看起来可能会大闹一场的议论中,崭新的二层小楼终于如期完工了。

在我们当地农村盖房,传统观念让很大一部份人都非常注重家宅风水这方面的问题,也就是说有很多说道。二零零八年后,邻居盖楼时,在这方面遇到了麻烦。周围知道我盖楼经过的乡邻都认为,这种情况如果来找我解决她家的问题不可能。

没想到一天她真的来找我,面带羞愧的说:你盖楼时,我没少找了你麻烦,妒嫉你,不愿意让你盖楼,又不让你留窗的,不管多无理的要求,你都答应了我。我还和你吵,没想到你不但不和我吵,还劝我不要生气,现在想想真是对不起你。咱村的人都说,多亏你是炼法轮功的,姿态

真高。

我等情都 今 在 事 说: 去 了 有 ? 甚 子 不 写 。 盖 要 说: 事 了 十 如 遇 !



真不好意思向你开口,可离了你又解决不了。你知道,我父亲和丈夫都没了,盖楼前找了个"先生"看了看,说我新盖不了门必须得和对门邻居对齐,要想不了。当时,我家孩子还会出大事。可家家"想居大门对齐,除非占你本地。这人。来找你帮帮忙,你要多少我都答应,你看能行不?

我想,我是修炼人,同化新宇宙的无私无我,先他后我。为了救人和证实大法,这点利益又算得了什么。我对后邻居说:只要对你全家好,别说六十厘米,就是八十厘米都占了我也同意。我是大法弟子,一分钱也不要你的!

邻居感动的热泪盈眶,她说: 我准备好了五千元钱,还怕商量不 通,你一分钱不要,那怎么行!说 着,抱着我放声大哭:周围的人都 说我办不成,我们全家可怎么感谢 你啊!我安慰她说:别哭了,我说 了,就一定算!

借此机会,我和她讲起了法轮 功真相和"三退"保平安的事,后 邻居全家五口真名"三退",后来 包括她家族院里共十五口人也都真 名"三退"了。

以德报怨,无偿让地,这件事一时间在村里成了热门话题,大家说这只有大法弟子才能做得到。后来我在村里户户进门讲真相救人,80%的都三退得救了。◇

## 1999年全面迫害前大陆媒体 对法轮功的正面报道

【明慧网】从 1992 年 5 月至 1999 年 7 月的七年间,据公安内部调查,中国大陆炼法轮功的人数达到 7000 万至 1 亿。以下这几篇是 1999 年全面迫害开始之前,大陆媒体对法轮功的正面报道:

- 1993 年 3 月, 《气功与科 学》93 年第 3 期报道法轮功。
- 1993 年 6 月,《中国气功》刊文专题报导法轮功及李洪志先生。该刊物曾获 1992 年全国科技期刊三等奖。
- 1994年4月、5月及8月, 《文艺之窗》载文专题报导法轮功 及李洪志先生。
- 1995 年 12 月,寒北星著,《神通大法一李洪志和中国法轮功》,全书 23 万 8 千字,由沈阳出版社出版发行。
- 1996 年 1 月,《转法轮》被《北京青年报》列入北京市十大畅销书。
- 1996年3月21日,《北京 青年报》刊载北京市一月份畅销 书,《转法轮》名列其中。
- 1996 年 3 月 22 日, 《北京晚报》刊载一、二月份畅销书, 《转法轮》名列其中。
- 1996 年 6 月 8 日, 《北京 日报》刊载 4 月份前十名畅销书, 《转法轮(卷二)》名列其中。
- 1997 年 3 月 17 日,中国《大连日报》载文《无名老者默默奉献》,报导古稀老者因修炼法轮功为村民义务修路 1100 多米的事迹。
- 1998 年 2 月 21 日,中国《大连晚报》报导大连海军舰艇学院法轮功学员从大连自由河冰下 3 米救出一名落水儿童的事迹。
- 1998 年 5 月 15 日晚 10 时,中国中央电视台在第一套节目

《晚间新闻》和第五套节目中分别 报道了国家体育总局伍绍祖局长视 察长春,广大群众修炼法轮功的盛 况,时间大约 10 分钟,这是国家 电视台罕见地对法轮功修炼做开明 的、很正式的正面报道。

- 1998 年 7 月 19 日,《中国经济时报》以《我站起来了!》为题报导河北邯郸家庭妇女谢秀芬在瘫痪 16 年以后因炼法轮功恢复了行走能力。
- 1998 年 8 月 11 日, 《北京日报》载文介绍京城晨练,特别提及法轮功并配以法轮功学员炼功的压题照片。
- 1998 年 8 月 28 日,《中国青年报》以《生命的节日》为题介绍 98 年中国沈阳——亚洲体育节上 1500 人的法轮功队伍的良好表现和法轮功的健身效果,并配以两幅法轮功学员参加开幕式的压题照片。
- 1998 年 11 月 1 日,中国《乐山日报》刊登摄影报导,报导有 13000 多名法轮功学员参加的乐山市和眉山地区心得交流会。
- 1998 年 11 月 10 日,中国《羊城晚报》以《老少皆炼法轮功》为题报导了广州烈士陵园(实际应为广州天河体育中心)等处法轮功炼功点 5000 人的大型晨炼,及患高位瘫痪、全身 70%部位麻木失灵的广州迪威皮革有限公司统计员林婵英在炼法轮功后恢复了行走能力之事。
- 1998 年 11 月 24 日,上海 电视台报导法轮功已传遍欧美澳亚 四大洲,在上海及世界其它国家广 受欢迎的情况,称全世界已有一亿 人在炼法轮功:
- "今天一大早,上海体育中心 人头攒动,本市近万名爱好法轮大



法的炼功者会聚一处进行推广表演。法轮大法创始人李洪志师父于92年向社会公开传功讲法,受到广大群众的欢迎。六年来,功法及所以炼功时不受场地时间的限制以及无需意念引导等不同于其他气功的农高意念引导等不同于其他气功的人工,包括港、澳、台位、担保,并传遍欧、美、澳、亚四大组织,并传遍欧、美、澳、亚四大法。这是本台记者报道的。"

- 1998 年 11 月,香港电视《城市追击》节目向全球华人播放的广州天河万众齐炼法轮功的活动,以及广东各地举办的数千上万人法轮大法修炼心得交流会。
- 1998 年 12 月 31 日,中国《深星时报》在"热点专题"版以整版篇幅刊登法轮功简介及《法轮功修心健身走俏鹏城 三千学员勤修炼乐此不疲》、《大学校园设练功点 教授学生自发练功》、《法轮功祛病效果明显 不少病患者深受其益》等文章,并配以七幅法轮功学员心得交流会及炼功的彩色照片。
- 1999 年 3 月 4 日,哈尔滨 市法轮功辅导总站被哈尔滨市公安 局评为拾金不昧先进单位。◇